
                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20164

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 11819 1782 1806 1929 4556 3425 5406 6944 3153 1520 2043 2321 64
%v 46.4 30.0 49.6 47.3 44.5 52.7 48.0 45.6 45.5 40.7 45.2 53.1 82.1
%h 100.0 15.1 15.3 16.3 38.5 29.0 45.7 58.8 26.7 12.9 17.3 19.6 0.5

Oui Nb 2272 239 362 355 786 678 1087 1330 571 277 372 449 31
%v 8.9 4.0 9.9 8.7 7.7 10.4 9.7 8.7 8.2 7.4 8.2 10.3 39.7
%h 100.0 10.5 15.9 15.6 34.6 29.8 47.8 58.5 25.1 12.2 16.4 19.8 1.4

Plutôt oui Nb 9547 1543 1444 1574 3770 2747 4319 5614 2582 1243 1671 1872 33
%v 37.5 26.0 39.7 38.6 36.8 42.3 38.4 36.9 37.3 33.3 37.0 42.8 42.3
%h 100.0 16.2 15.1 16.5 39.5 28.8 45.2 58.8 27.0 13.0 17.5 19.6 0.3

ST Non Nb 13332 4081 1779 2093 5568 2984 5719 8101 3668 2162 2408 1985 9
%v 52.3 68.7 48.9 51.3 54.3 45.9 50.8 53.2 53.0 57.9 53.3 45.4 11.5
%h 100.0 30.6 13.3 15.7 41.8 22.4 42.9 60.8 27.5 16.2 18.1 14.9 0.1

Non Nb 4712 1690 590 659 1975 887 2056 2964 1279 865 867 536 6
%v 18.5 28.5 16.2 16.1 19.3 13.6 18.3 19.5 18.5 23.2 19.2 12.3 7.7
%h 100.0 35.9 12.5 14.0 41.9 18.8 43.6 62.9 27.1 18.4 18.4 11.4 0.1

Plutôt non Nb 8620 2391 1189 1434 3593 2097 3663 5137 2389 1297 1541 1449 3
%v 33.8 40.3 32.7 35.1 35.1 32.3 32.5 33.7 34.5 34.8 34.1 33.2 3.8
%h 100.0 27.7 13.8 16.6 41.7 24.3 42.5 59.6 27.7 15.0 17.9 16.8 0.0

Ne Se Prononce pas Nb 339 74 56 59 123 91 131 179 103 49 64 64 5
%v 1.3 1.2 1.5 1.4 1.2 1.4 1.2 1.2 1.5 1.3 1.4 1.5 6.4
%h 100.0 21.8 16.5 17.4 36.3 26.8 38.6 52.8 30.4 14.5 18.9 18.9 1.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20165

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 23830 5437 3427 3862 9624 6227 10456 14314 6158 3453 4192 4235 68
%v 93.5 91.6 94.1 94.6 93.9 95.8 92.9 94.0 88.9 92.5 92.8 96.9 87.2
%h 100.0 22.8 14.4 16.2 40.4 26.1 43.9 60.1 25.8 14.5 17.6 17.8 0.3

Oui Nb 14883 3325 2237 2496 5861 4198 6480 8943 3232 2130 2509 2957 54
%v 58.4 56.0 61.4 61.2 57.2 64.6 57.6 58.7 46.7 57.1 55.6 67.7 69.2
%h 100.0 22.3 15.0 16.8 39.4 28.2 43.5 60.1 21.7 14.3 16.9 19.9 0.4

Plutôt oui Nb 8947 2112 1190 1366 3763 2029 3976 5371 2926 1323 1683 1278 14
%v 35.1 35.6 32.7 33.5 36.7 31.2 35.3 35.3 42.3 35.5 37.3 29.2 17.9
%h 100.0 23.6 13.3 15.3 42.1 22.7 44.4 60.0 32.7 14.8 18.8 14.3 0.2

ST Non Nb 1485 450 196 191 543 247 734 826 688 245 287 117 5
%v 5.8 7.6 5.4 4.7 5.3 3.8 6.5 5.4 9.9 6.6 6.4 2.7 6.4
%h 100.0 30.3 13.2 12.9 36.6 16.6 49.4 55.6 46.3 16.5 19.3 7.9 0.3

Non Nb 401 123 45 50 143 69 209 240 191 70 81 30 1
%v 1.6 2.1 1.2 1.2 1.4 1.1 1.9 1.6 2.8 1.9 1.8 0.7 1.3
%h 100.0 30.7 11.2 12.5 35.7 17.2 52.1 59.9 47.6 17.5 20.2 7.5 0.2

Plutôt non Nb 1084 327 151 141 400 178 525 586 497 175 206 87 4
%v 4.3 5.5 4.1 3.5 3.9 2.7 4.7 3.8 7.2 4.7 4.6 2.0 5.1
%h 100.0 30.2 13.9 13.0 36.9 16.4 48.4 54.1 45.8 16.1 19.0 8.0 0.4

 NSPP Nb 175 50 18 28 80 26 66 84 78 33 36 18 5
%v 0.7 0.8 0.5 0.7 0.8 0.4 0.6 0.6 1.1 0.9 0.8 0.4 6.4
%h 100.0 28.6 10.3 16.0 45.7 14.9 37.7 48.0 44.6 18.9 20.6 10.3 2.9

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20166

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 21171 4591 3072 3419 8356 5751 9422 12866 5311 2925 3636 3907 67
%v 83.1 77.3 84.4 83.8 81.5 88.5 83.7 84.5 76.7 78.4 80.5 89.4 85.9
%h 100.0 21.7 14.5 16.1 39.5 27.2 44.5 60.8 25.1 13.8 17.2 18.5 0.3

Oui Nb 9593 1919 1517 1604 3459 2968 4264 5823 2048 1309 1492 1992 45
%v 37.6 32.3 41.7 39.3 33.8 45.7 37.9 38.2 29.6 35.1 33.0 45.6 57.7
%h 100.0 20.0 15.8 16.7 36.1 30.9 44.4 60.7 21.3 13.6 15.6 20.8 0.5

Plutôt oui Nb 11578 2672 1555 1815 4897 2783 5158 7043 3263 1616 2144 1915 22
%v 45.4 45.0 42.7 44.5 47.8 42.8 45.8 46.3 47.1 43.3 47.5 43.8 28.2
%h 100.0 23.1 13.4 15.7 42.3 24.0 44.6 60.8 28.2 14.0 18.5 16.5 0.2

ST Non Nb 3955 1251 521 615 1736 686 1685 2158 1473 731 810 422 6
%v 15.5 21.1 14.3 15.1 16.9 10.6 15.0 14.2 21.3 19.6 17.9 9.7 7.7
%h 100.0 31.6 13.2 15.5 43.9 17.3 42.6 54.6 37.2 18.5 20.5 10.7 0.2

Non Nb 931 327 123 133 378 133 414 540 366 195 178 82 2
%v 3.7 5.5 3.4 3.3 3.7 2.0 3.7 3.5 5.3 5.2 3.9 1.9 2.6
%h 100.0 35.1 13.2 14.3 40.6 14.3 44.5 58.0 39.3 20.9 19.1 8.8 0.2

Plutôt non Nb 3024 924 398 482 1358 553 1271 1618 1107 536 632 340 4
%v 11.9 15.6 10.9 11.8 13.3 8.5 11.3 10.6 16.0 14.4 14.0 7.8 5.1
%h 100.0 30.6 13.2 15.9 44.9 18.3 42.0 53.5 36.6 17.7 20.9 11.2 0.1

 NSPP Nb 364 95 48 47 155 63 149 200 140 75 69 41 5
%v 1.4 1.6 1.3 1.2 1.5 1.0 1.3 1.3 2.0 2.0 1.5 0.9 6.4
%h 100.0 26.1 13.2 12.9 42.6 17.3 40.9 54.9 38.5 20.6 19.0 11.3 1.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20167

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 20558 4302 2952 3332 8102 5545 9265 12452 5298 2878 3532 3749 68
%v 80.7 72.5 81.1 81.6 79.1 85.3 82.3 81.8 76.5 77.1 78.2 85.8 87.2
%h 100.0 20.9 14.4 16.2 39.4 27.0 45.1 60.6 25.8 14.0 17.2 18.2 0.3

Oui Nb 8234 1576 1211 1395 3059 2333 3830 5032 1925 1116 1335 1530 48
%v 32.3 26.5 33.3 34.2 29.9 35.9 34.0 33.1 27.8 29.9 29.6 35.0 61.5
%h 100.0 19.1 14.7 16.9 37.2 28.3 46.5 61.1 23.4 13.6 16.2 18.6 0.6

Plutôt oui Nb 12324 2726 1741 1937 5043 3212 5435 7420 3373 1762 2197 2219 20
%v 48.3 45.9 47.8 47.5 49.2 49.4 48.3 48.7 48.7 47.2 48.7 50.8 25.6
%h 100.0 22.1 14.1 15.7 40.9 26.1 44.1 60.2 27.4 14.3 17.8 18.0 0.2

ST Non Nb 4544 1532 630 689 1989 866 1843 2565 1504 780 904 566 3
%v 17.8 25.8 17.3 16.9 19.4 13.3 16.4 16.8 21.7 20.9 20.0 13.0 3.8
%h 100.0 33.7 13.9 15.2 43.8 19.1 40.6 56.4 33.1 17.2 19.9 12.5 0.1

Non Nb 1018 406 146 137 403 157 455 585 352 195 193 97
%v 4.0 6.8 4.0 3.4 3.9 2.4 4.0 3.8 5.1 5.2 4.3 2.2
%h 100.0 39.9 14.3 13.5 39.6 15.4 44.7 57.5 34.6 19.2 19.0 9.5

Plutôt non Nb 3526 1126 484 552 1586 709 1388 1980 1152 585 711 469 3
%v 13.8 19.0 13.3 13.5 15.5 10.9 12.3 13.0 16.6 15.7 15.7 10.7 3.8
%h 100.0 31.9 13.7 15.7 45.0 20.1 39.4 56.2 32.7 16.6 20.2 13.3 0.1

 NSPP Nb 388 103 59 60 156 89 148 207 122 73 79 55 7
%v 1.5 1.7 1.6 1.5 1.5 1.4 1.3 1.4 1.8 2.0 1.7 1.3 9.0
%h 100.0 26.5 15.2 15.5 40.2 22.9 38.1 53.4 31.4 18.8 20.4 14.2 1.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20168

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 5263 1147 1020 1153 2246 1675 1218 2433 1193 881 1077 1288 48
%v 20.6 19.3 28.0 28.3 21.9 25.8 10.8 16.0 17.2 23.6 23.9 29.5 61.5
%h 100.0 21.8 19.4 21.9 42.7 31.8 23.1 46.2 22.7 16.7 20.5 24.5 0.9

Oui Nb 1033 253 225 250 439 327 143 378 212 190 231 275 25
%v 4.1 4.3 6.2 6.1 4.3 5.0 1.3 2.5 3.1 5.1 5.1 6.3 32.1
%h 100.0 24.5 21.8 24.2 42.5 31.7 13.8 36.6 20.5 18.4 22.4 26.6 2.4

Plutôt oui Nb 4230 894 795 903 1807 1348 1075 2055 981 691 846 1013 23
%v 16.6 15.1 21.8 22.1 17.6 20.7 9.6 13.5 14.2 18.5 18.7 23.2 29.5
%h 100.0 21.1 18.8 21.3 42.7 31.9 25.4 48.6 23.2 16.3 20.0 23.9 0.5

ST Non Nb 19739 4663 2542 2824 7787 4688 9922 12596 5616 2753 3348 2980 13
%v 77.4 78.5 69.8 69.2 76.0 72.1 88.1 82.7 81.1 73.8 74.2 68.2 16.7
%h 100.0 23.6 12.9 14.3 39.4 23.7 50.3 63.8 28.5 13.9 17.0 15.1 0.1

Non Nb 10319 2542 1198 1240 3936 2130 5755 7080 3069 1404 1735 1261 4
%v 40.5 42.8 32.9 30.4 38.4 32.8 51.1 46.5 44.3 37.6 38.4 28.9 5.1
%h 100.0 24.6 11.6 12.0 38.1 20.6 55.8 68.6 29.7 13.6 16.8 12.2 0.0

Plutôt non Nb 9420 2121 1344 1584 3851 2558 4167 5516 2547 1349 1613 1719 9
%v 37.0 35.7 36.9 38.8 37.6 39.4 37.0 36.2 36.8 36.2 35.7 39.3 11.5
%h 100.0 22.5 14.3 16.8 40.9 27.2 44.2 58.6 27.0 14.3 17.1 18.2 0.1

 NSPP Nb 488 127 79 104 214 137 116 195 115 97 90 102 17
%v 1.9 2.1 2.2 2.5 2.1 2.1 1.0 1.3 1.7 2.6 2.0 2.3 21.8
%h 100.0 26.0 16.2 21.3 43.9 28.1 23.8 40.0 23.6 19.9 18.4 20.9 3.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 11159 2060 1316 1829 3389 3414 5703 6857 3265 1366 1473 2157 59
%v 43.8 34.7 36.1 44.8 33.1 52.5 50.7 45.0 47.2 36.6 32.6 49.4 75.6
%h 100.0 18.5 11.8 16.4 30.4 30.6 51.1 61.4 29.3 12.2 13.2 19.3 0.5

Oui Nb 1938 253 202 301 410 657 1043 1176 626 217 200 368 29
%v 7.6 4.3 5.5 7.4 4.0 10.1 9.3 7.7 9.0 5.8 4.4 8.4 37.2
%h 100.0 13.1 10.4 15.5 21.2 33.9 53.8 60.7 32.3 11.2 10.3 19.0 1.5

Plutôt oui Nb 9221 1807 1114 1528 2979 2757 4660 5681 2639 1149 1273 1789 30
%v 36.2 30.4 30.6 37.4 29.1 42.4 41.4 37.3 38.1 30.8 28.2 40.9 38.5
%h 100.0 19.6 12.1 16.6 32.3 29.9 50.5 61.6 28.6 12.5 13.8 19.4 0.3

ST Non Nb 14162 3839 2293 2223 6795 3042 5495 8295 3612 2335 3006 2182 10
%v 55.6 64.7 63.0 54.5 66.3 46.8 48.8 54.5 52.2 62.6 66.6 49.9 12.8
%h 100.0 27.1 16.2 15.7 48.0 21.5 38.8 58.6 25.5 16.5 21.2 15.4 0.1

Non Nb 6030 1789 978 844 3038 1080 2276 3616 1501 1121 1420 756 6
%v 23.7 30.1 26.9 20.7 29.6 16.6 20.2 23.8 21.7 30.0 31.5 17.3 7.7
%h 100.0 29.7 16.2 14.0 50.4 17.9 37.7 60.0 24.9 18.6 23.5 12.5 0.1

Plutôt non Nb 8132 2050 1315 1379 3757 1962 3219 4679 2111 1214 1586 1426 4
%v 31.9 34.5 36.1 33.8 36.7 30.2 28.6 30.7 30.5 32.5 35.1 32.6 5.1
%h 100.0 25.2 16.2 17.0 46.2 24.1 39.6 57.5 26.0 14.9 19.5 17.5 0.0

 NSPP Nb 169 38 32 29 63 44 58 72 47 30 36 31 9
%v 0.7 0.6 0.9 0.7 0.6 0.7 0.5 0.5 0.7 0.8 0.8 0.7 11.5
%h 100.0 22.5 18.9 17.2 37.3 26.0 34.3 42.6 27.8 17.8 21.3 18.3 5.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20160

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 3869 646 548 611 1055 1267 1926 2336 1165 530 515 769 22
%v 15.2 10.9 15.1 15.0 10.3 19.5 17.1 15.3 16.8 14.2 11.4 17.6 28.2
%h 100.0 16.7 14.2 15.8 27.3 32.7 49.8 60.4 30.1 13.7 13.3 19.9 0.6

Oui Nb 915 139 139 144 198 333 452 571 265 130 106 155 12
%v 3.6 2.3 3.8 3.5 1.9 5.1 4.0 3.8 3.8 3.5 2.3 3.5 15.4
%h 100.0 15.2 15.2 15.7 21.6 36.4 49.4 62.4 29.0 14.2 11.6 16.9 1.3

Plutôt oui Nb 2954 507 409 467 857 934 1474 1765 900 400 409 614 10
%v 11.6 8.5 11.2 11.4 8.4 14.4 13.1 11.6 13.0 10.7 9.1 14.1 12.8
%h 100.0 17.2 13.8 15.8 29.0 31.6 49.9 59.7 30.5 13.5 13.8 20.8 0.3

ST Non Nb 20279 5055 2909 3232 8849 4821 8687 12100 5345 3025 3819 3334 41
%v 79.6 85.1 79.9 79.2 86.4 74.2 77.2 79.5 77.2 81.1 84.6 76.3 52.6
%h 100.0 24.9 14.3 15.9 43.6 23.8 42.8 59.7 26.4 14.9 18.8 16.4 0.2

Non Nb 10471 2890 1490 1567 4937 2161 4244 6367 2696 1683 2202 1503 21
%v 41.1 48.7 40.9 38.4 48.2 33.2 37.7 41.8 38.9 45.1 48.8 34.4 26.9
%h 100.0 27.6 14.2 15.0 47.1 20.6 40.5 60.8 25.7 16.1 21.0 14.4 0.2

Plutôt non Nb 9808 2165 1419 1665 3912 2660 4443 5733 2649 1342 1617 1831 20
%v 38.5 36.5 39.0 40.8 38.2 40.9 39.5 37.7 38.3 36.0 35.8 41.9 25.6
%h 100.0 22.1 14.5 17.0 39.9 27.1 45.3 58.5 27.0 13.7 16.5 18.7 0.2

 NSPP Nb 1342 236 184 238 343 412 643 788 414 176 181 267 15
%v 5.3 4.0 5.1 5.8 3.3 6.3 5.7 5.2 6.0 4.7 4.0 6.1 19.2
%h 100.0 17.6 13.7 17.7 25.6 30.7 47.9 58.7 30.8 13.1 13.5 19.9 1.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 4076 1129 813 966 1496 1423 1294 903 1301 736 763 1006 51
%v 16.0 19.0 22.3 23.7 14.6 21.9 11.5 5.9 18.8 19.7 16.9 23.0 65.4
%h 100.0 27.7 19.9 23.7 36.7 34.9 31.7 22.2 31.9 18.1 18.7 24.7 1.3

Oui Nb 631 191 141 158 205 249 160 93 203 117 116 147 14
%v 2.5 3.2 3.9 3.9 2.0 3.8 1.4 0.6 2.9 3.1 2.6 3.4 17.9
%h 100.0 30.3 22.3 25.0 32.5 39.5 25.4 14.7 32.2 18.5 18.4 23.3 2.2

Plutôt oui Nb 3445 938 672 808 1291 1174 1134 810 1098 619 647 859 37
%v 13.5 15.8 18.5 19.8 12.6 18.1 10.1 5.3 15.9 16.6 14.3 19.7 47.4
%h 100.0 27.2 19.5 23.5 37.5 34.1 32.9 23.5 31.9 18.0 18.8 24.9 1.1

ST Non Nb 21021 4704 2754 3024 8615 4943 9828 14215 5487 2901 3687 3284 22
%v 82.5 79.2 75.6 74.1 84.1 76.0 87.3 93.4 79.2 77.8 81.7 75.1 28.2
%h 100.0 22.4 13.1 14.4 41.0 23.5 46.8 67.6 26.1 13.8 17.5 15.6 0.1

Non Nb 12919 2816 1545 1562 5410 2591 6326 9763 3294 1718 2363 1697 9
%v 50.7 47.4 42.4 38.3 52.8 39.9 56.2 64.1 47.6 46.0 52.3 38.8 11.5
%h 100.0 21.8 12.0 12.1 41.9 20.1 49.0 75.6 25.5 13.3 18.3 13.1 0.1

Plutôt non Nb 8102 1888 1209 1462 3205 2352 3502 4452 2193 1183 1324 1587 13
%v 31.8 31.8 33.2 35.8 31.3 36.2 31.1 29.2 31.7 31.7 29.3 36.3 16.7
%h 100.0 23.3 14.9 18.0 39.6 29.0 43.2 54.9 27.1 14.6 16.3 19.6 0.2

 NSPP Nb 393 104 74 91 136 134 134 106 136 94 65 80 5
%v 1.5 1.8 2.0 2.2 1.3 2.1 1.2 0.7 2.0 2.5 1.4 1.8 6.4
%h 100.0 26.5 18.8 23.2 34.6 34.1 34.1 27.0 34.6 23.9 16.5 20.4 1.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20162

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

Relations hiérarchiques Nb 5937 5937 632 894 1785 1022 2028 2793 1088 757 624 801
%v 23.3 17.4 21.9 17.4 15.7 18.0 18.3 15.7 20.3 13.8 18.3
%h 100.0 100.0 10.6 15.1 30.1 17.2 34.2 47.0 18.3 12.8 10.5 13.5

Aménagement du lieu de travail Nb 3641 632 3641 406 966 735 1115 1751 637 507 417 560
%v 14.3 10.6 9.9 9.4 11.3 9.9 11.5 9.2 13.6 9.2 12.8
%h 100.0 17.4 100.0 11.2 26.5 20.2 30.6 48.1 17.5 13.9 11.5 15.4

Appui à l’exercice professionnel Nb 4081 894 406 4081 1303 985 1161 1595 769 454 418 657
%v 16.0 15.1 11.2 12.7 15.2 10.3 10.5 11.1 12.2 9.3 15.0
%h 100.0 21.9 9.9 100.0 31.9 24.1 28.4 39.1 18.8 11.1 10.2 16.1

Charge de travail Nb 10247 1785 966 1303 10247 1601 3103 5559 1726 1192 2569 1375
%v 40.2 30.1 26.5 31.9 24.6 27.6 36.5 24.9 31.9 56.9 31.5
%h 100.0 17.4 9.4 12.7 100.0 15.6 30.3 54.3 16.8 11.6 25.1 13.4

Formation professionnelle continue Nb 6500 1022 735 985 1601 6500 2197 2932 1588 838 608 1193
%v 25.5 17.2 20.2 24.1 15.6 19.5 19.3 22.9 22.5 13.5 27.3
%h 100.0 15.7 11.3 15.2 24.6 100.0 33.8 45.1 24.4 12.9 9.4 18.4

Perspectives de carrière Nb 11256 2028 1115 1161 3103 2197 11256 7166 3165 933 1088 1149
%v 44.2 34.2 30.6 28.4 30.3 33.8 47.1 45.7 25.0 24.1 26.3
%h 100.0 18.0 9.9 10.3 27.6 19.5 100.0 63.7 28.1 8.3 9.7 10.2

Pouvoir d’achat Nb 15224 2793 1751 1595 5559 2932 7166 15224 3366 1699 2241 1814
%v 59.7 47.0 48.1 39.1 54.3 45.1 63.7 48.6 45.5 49.6 41.5
%h 100.0 18.3 11.5 10.5 36.5 19.3 47.1 100.0 22.1 11.2 14.7 11.9

Possibilité d un parcours Nb 6924 1088 637 769 1726 1588 3165 3366 6924 719 672 746
professionnel varié %v 27.2 18.3 17.5 18.8 16.8 24.4 28.1 22.1 19.3 14.9 17.1

%h 100.0 15.7 9.2 11.1 24.9 22.9 45.7 48.6 100.0 10.4 9.7 10.8
Santé au travail Nb 3731 757 507 454 1192 838 933 1699 719 3731 493 466

%v 14.6 12.8 13.9 11.1 11.6 12.9 8.3 11.2 10.4 10.9 10.7
%h 100.0 20.3 13.6 12.2 31.9 22.5 25.0 45.5 19.3 100.0 13.2 12.5

Temps de travail Nb 4515 624 417 418 2569 608 1088 2241 672 493 4515 489
%v 17.7 10.5 11.5 10.2 25.1 9.4 9.7 14.7 9.7 13.2 11.2
%h 100.0 13.8 9.2 9.3 56.9 13.5 24.1 49.6 14.9 10.9 100.0 10.8

Temps de concertation (équipe) Nb 4370 801 560 657 1375 1193 1149 1814 746 466 489 4370
%v 17.1 13.5 15.4 16.1 13.4 18.4 10.2 11.9 10.8 12.5 10.8
%h 100.0 18.3 12.8 15.0 31.5 27.3 26.3 41.5 17.1 10.7 11.2 100.0

NSPP Nb 78 78
%v 0.3
%h 100.0 100.0

Significativement inférieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20163

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 9043 2218 1103 1206 3542 1999 4585 5198 3744 1205 1519 1116 10
%v 35.5 37.4 30.3 29.6 34.6 30.8 40.7 34.1 54.1 32.3 33.6 25.5 12.8
%h 100.0 24.5 12.2 13.3 39.2 22.1 50.7 57.5 41.4 13.3 16.8 12.3 0.1

Oui Nb 2907 767 332 345 1065 603 1564 1654 1346 401 456 295 5
%v 11.4 12.9 9.1 8.5 10.4 9.3 13.9 10.9 19.4 10.7 10.1 6.8 6.4
%h 100.0 26.4 11.4 11.9 36.6 20.7 53.8 56.9 46.3 13.8 15.7 10.1 0.2

Plutôt oui Nb 6136 1451 771 861 2477 1396 3021 3544 2398 804 1063 821 5
%v 24.1 24.4 21.2 21.1 24.2 21.5 26.8 23.3 34.6 21.5 23.5 18.8 6.4
%h 100.0 23.6 12.6 14.0 40.4 22.8 49.2 57.8 39.1 13.1 17.3 13.4 0.1

ST Non Nb 14880 3360 2318 2631 6028 4148 6015 9098 2780 2256 2676 3002 53
%v 58.4 56.6 63.7 64.5 58.8 63.8 53.4 59.8 40.2 60.5 59.3 68.7 67.9
%h 100.0 22.6 15.6 17.7 40.5 27.9 40.4 61.1 18.7 15.2 18.0 20.2 0.4

Non Nb 8775 1958 1480 1594 3543 2516 3371 5302 1358 1398 1590 1886 42
%v 34.4 33.0 40.6 39.1 34.6 38.7 29.9 34.8 19.6 37.5 35.2 43.2 53.8
%h 100.0 22.3 16.9 18.2 40.4 28.7 38.4 60.4 15.5 15.9 18.1 21.5 0.5

Plutôt non Nb 6105 1402 838 1037 2485 1632 2644 3796 1422 858 1086 1116 11
%v 24.0 23.6 23.0 25.4 24.3 25.1 23.5 24.9 20.5 23.0 24.1 25.5 14.1
%h 100.0 23.0 13.7 17.0 40.7 26.7 43.3 62.2 23.3 14.1 17.8 18.3 0.2

 NSPP Nb 1567 359 220 244 677 353 656 928 400 270 320 252 15
%v 6.1 6.0 6.0 6.0 6.6 5.4 5.8 6.1 5.8 7.2 7.1 5.8 19.2
%h 100.0 22.9 14.0 15.6 43.2 22.5 41.9 59.2 25.5 17.2 20.4 16.1 1.0

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20164

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 4339 1139 589 594 1735 965 2015 2519 1683 629 768 566 6
%v 17.0 19.2 16.2 14.6 16.9 14.8 17.9 16.5 24.3 16.9 17.0 13.0 7.7
%h 100.0 26.3 13.6 13.7 40.0 22.2 46.4 58.1 38.8 14.5 17.7 13.0 0.1

Oui Nb 1252 385 179 161 459 249 616 702 515 212 229 137 3
%v 4.9 6.5 4.9 3.9 4.5 3.8 5.5 4.6 7.4 5.7 5.1 3.1 3.8
%h 100.0 30.8 14.3 12.9 36.7 19.9 49.2 56.1 41.1 16.9 18.3 10.9 0.2

Plutôt oui Nb 3087 754 410 433 1276 716 1399 1817 1168 417 539 429 3
%v 12.1 12.7 11.3 10.6 12.5 11.0 12.4 11.9 16.9 11.2 11.9 9.8 3.8
%h 100.0 24.4 13.3 14.0 41.3 23.2 45.3 58.9 37.8 13.5 17.5 13.9 0.1

ST Non Nb 18250 4139 2643 3026 7276 4846 8068 11002 4396 2621 3176 3329 55
%v 71.6 69.7 72.6 74.1 71.0 74.6 71.7 72.3 63.5 70.2 70.3 76.2 70.5
%h 100.0 22.7 14.5 16.6 39.9 26.6 44.2 60.3 24.1 14.4 17.4 18.2 0.3

Non Nb 12780 2872 1956 2134 5069 3477 5509 7699 2699 1904 2254 2437 48
%v 50.1 48.4 53.7 52.3 49.5 53.5 48.9 50.6 39.0 51.0 49.9 55.8 61.5
%h 100.0 22.5 15.3 16.7 39.7 27.2 43.1 60.2 21.1 14.9 17.6 19.1 0.4

Plutôt non Nb 5470 1267 687 892 2207 1369 2559 3303 1697 717 922 892 7
%v 21.5 21.3 18.9 21.9 21.5 21.1 22.7 21.7 24.5 19.2 20.4 20.4 9.0
%h 100.0 23.2 12.6 16.3 40.3 25.0 46.8 60.4 31.0 13.1 16.9 16.3 0.1

 NSPP Nb 2901 659 409 461 1236 689 1173 1703 845 481 571 475 17
%v 11.4 11.1 11.2 11.3 12.1 10.6 10.4 11.2 12.2 12.9 12.6 10.9 21.8
%h 100.0 22.7 14.1 15.9 42.6 23.8 40.4 58.7 29.1 16.6 19.7 16.4 0.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 6616 1376 988 1149 2556 1960 2852 3570 1791 955 1119 1331 27
%v 26.0 23.2 27.1 28.2 24.9 30.2 25.3 23.4 25.9 25.6 24.8 30.5 34.6
%h 100.0 20.8 14.9 17.4 38.6 29.6 43.1 54.0 27.1 14.4 16.9 20.1 0.4

Oui Nb 618 120 114 117 185 216 267 298 181 95 92 131 4
%v 2.4 2.0 3.1 2.9 1.8 3.3 2.4 2.0 2.6 2.5 2.0 3.0 5.1
%h 100.0 19.4 18.4 18.9 29.9 35.0 43.2 48.2 29.3 15.4 14.9 21.2 0.6

Plutôt oui Nb 5998 1256 874 1032 2371 1744 2585 3272 1610 860 1027 1200 23
%v 23.5 21.2 24.0 25.3 23.1 26.8 23.0 21.5 23.3 23.1 22.7 27.5 29.5
%h 100.0 20.9 14.6 17.2 39.5 29.1 43.1 54.6 26.8 14.3 17.1 20.0 0.4

ST Non Nb 16678 4140 2351 2560 6926 3912 7367 10387 4506 2456 3037 2667 28
%v 65.4 69.7 64.6 62.7 67.6 60.2 65.4 68.2 65.1 65.8 67.3 61.0 35.9
%h 100.0 24.8 14.1 15.3 41.5 23.5 44.2 62.3 27.0 14.7 18.2 16.0 0.2

Non Nb 6688 1744 945 965 2886 1342 2913 4382 1744 1012 1350 926 16
%v 26.2 29.4 26.0 23.6 28.2 20.6 25.9 28.8 25.2 27.1 29.9 21.2 20.5
%h 100.0 26.1 14.1 14.4 43.2 20.1 43.6 65.5 26.1 15.1 20.2 13.8 0.2

Plutôt non Nb 9990 2396 1406 1595 4040 2570 4454 6005 2762 1444 1687 1741 12
%v 39.2 40.4 38.6 39.1 39.4 39.5 39.6 39.4 39.9 38.7 37.4 39.8 15.4
%h 100.0 24.0 14.1 16.0 40.4 25.7 44.6 60.1 27.6 14.5 16.9 17.4 0.1

NSPP Nb 2196 421 302 372 765 628 1037 1267 627 320 359 372 23
%v 8.6 7.1 8.3 9.1 7.5 9.7 9.2 8.3 9.1 8.6 8.0 8.5 29.5
%h 100.0 19.2 13.8 16.9 34.8 28.6 47.2 57.7 28.6 14.6 16.3 16.9 1.0

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble

   Analyse par priorité

          Possibili     
    Aménage Appui à  Formation   té d un   Temps de  
   Relations ment du l exercice  profession Perspecti  parcours   concerta  
   hiérarchi lieu de profession Charge de nelle ves de Pouvoir profession Santé au Temps de tion  
  Total ques travail nel travail continue carrière d achat nel varié travail travail (équipe) NSPP

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 25490 5937 3641 4081 10247 6500 11256 15224 6924 3731 4515 4370 78

ST Oui Nb 10653 2303 1689 1885 3811 3127 4824 6092 2490 1396 1669 2182 53
%v 41.8 38.8 46.4 46.2 37.2 48.1 42.9 40.0 36.0 37.4 37.0 49.9 67.9
%h 100.0 21.6 15.9 17.7 35.8 29.4 45.3 57.2 23.4 13.1 15.7 20.5 0.5

Oui Nb 2239 432 394 415 702 739 1012 1233 487 305 308 474 25
%v 8.8 7.3 10.8 10.2 6.9 11.4 9.0 8.1 7.0 8.2 6.8 10.8 32.1
%h 100.0 19.3 17.6 18.5 31.4 33.0 45.2 55.1 21.8 13.6 13.8 21.2 1.1

Plutôt oui Nb 8414 1871 1295 1470 3109 2388 3812 4859 2003 1091 1361 1708 28
%v 33.0 31.5 35.6 36.0 30.3 36.7 33.9 31.9 28.9 29.2 30.1 39.1 35.9
%h 100.0 22.2 15.4 17.5 37.0 28.4 45.3 57.7 23.8 13.0 16.2 20.3 0.3

ST Non Nb 13527 3345 1767 1969 5898 3005 5914 8364 4086 2147 2622 1942 16
%v 53.1 56.3 48.5 48.2 57.6 46.2 52.5 54.9 59.0 57.5 58.1 44.4 20.5
%h 100.0 24.7 13.1 14.6 43.6 22.2 43.7 61.8 30.2 15.9 19.4 14.4 0.1

Non Nb 6691 1726 855 887 3013 1307 2923 4244 2120 1121 1413 806 5
%v 26.2 29.1 23.5 21.7 29.4 20.1 26.0 27.9 30.6 30.0 31.3 18.4 6.4
%h 100.0 25.8 12.8 13.3 45.0 19.5 43.7 63.4 31.7 16.8 21.1 12.0 0.1

Plutôt non Nb 6836 1619 912 1082 2885 1698 2991 4120 1966 1026 1209 1136 11
%v 26.8 27.3 25.0 26.5 28.2 26.1 26.6 27.1 28.4 27.5 26.8 26.0 14.1
%h 100.0 23.7 13.3 15.8 42.2 24.8 43.8 60.3 28.8 15.0 17.7 16.6 0.2

 NSPP Nb 1310 289 185 227 538 368 518 768 348 188 224 246 9
%v 5.1 4.9 5.1 5.6 5.3 5.7 4.6 5.0 5.0 5.0 5.0 5.6 11.5
%h 100.0 22.1 14.1 17.3 41.1 28.1 39.5 58.6 26.6 14.4 17.1 18.8 0.7

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total


